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 ا/ یوسف الحریبي
!

ا. يوسف الح%$#ــي

نماذج إخت#ارات القدرات 2021  
( إختبر نفسك )  
إي سؤال ماتعرفه  
إسئلني ولا تتردد 

Twitter @yousifalhoraibi 
⌣gالتوفيق للجمــــــيع   





















































































































































































































 ا/ یوسف الحریبي
!





















































































































































































































ا/ یوسف الحریبي

 

1-    مجموعة حل المعادلة     ھي  : 

 (a)          (c)    

 (b)            (d)    

 2-   مجموعة حل المعادلة       ھي  : 

 (a)          (c)     

 (b)            (d)    لیس أیا مما سبق 

 3-   مجموعة حل المتباینة     ھي  : 

 (a)        (c)     

 (b)                   (d)    

12x2 + x − 6 = 0
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5
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−5
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5x

ℜ/{0} {−
1

3
}

{−3}

|7 − x | > 5

(−∞,2) ∪ (12,∞) (−∞, − 12) ∪ (−2,0)

(−∞, − 12) ∪ (2,∞) (−∞, − 12) ∪ (−2,∞)
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نموذج 1 — 16 ینایر 2021 



ا/ یوسف الحریبي

 

4-  أكبر كسر في المجموعة      ھو : 

 (a)            (c)       

 (b)              (d)     

 5-   المعادلة     

 (a)     لھا حل حقیقي واحد      (c)    لھا حلان حقیقیان فقط  

 (b)     لھا ثلاثة حلول حقیقیة       (d)   لیس لھا حلول حقیقیة 

    -6 

 (a)            (c)      

 (b)                                (d)   لیس ایا مما سبق 

{
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3
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5
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3x3 − 2x2 + 3x − 2 = 0
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ا/ یوسف الحریبي

7-   إذا كان   ، فإن   

 (a)             (c)      

 (b)               (d)   لیس ایا مما سبق 

   -8 

 (a)                                        (c)      

 (b)                       (d)     

 9-   إذا كان    ،  فإن   

 (a)                              (c)     

 (b)             (d)    

7(2x) = 56= x

3
2

7
8

5x + 5x + 5x + 5x + 5x =

5(5x) (25)(5x)

(25)x 5(x+1)

x ≠ 1
x3 − 1

x − 1
=

x2 − 1 x2 + x + 1

x2 + x − 1 x2 − x + 1
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ا/ یوسف الحریبي

10-   یكون مجال الدالة      ھو  : 

 (a)                               (c)      

 (b)                      (d)     

 11-  أي من المعادلات التالیة تمثل دالة    

 (a)                               (c)       

 (b)              (d)     

من الفلفل الاسود . ما ھي كمیة الفلفل الأسود   12- تحتوي  جرام من خلیط البھارات على 

       التي یجب إضافتھا للخلیط لتكون نسبة الفلفل الأسود  

 (a)      جرام                          (c)     جرام   

 (b)      جرام                   (d)   لیس أیا مما سبق 

f (x) =
x + 7

3 − x

ℜ/{3} [−7,∞)

(−∞, − 7] ∪ (3,∞) [−7,3)

y = f (x)

y2 = x + 1 x2 + y2 = 1

y3 = x + 1 |y | = x + 1

200% 15

% 32

40 60

50
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ا/ یوسف الحریبي

13-  حدیقة مستطیلة الشكل مساحتھا   ،  و طولھا یزید بمقدار  عن ضعف عرضھا .  

       إن عرض الحدیقة ھو :  
 (a)                                       (c)      

 (b)                                (d)   لیس أیا مما سبق 

 14- في مزرعة ما تبیض كل ثلاث دجاجات ثلاث بیضات كل ثلاثة أیام . كم یكون عدد البیض الذي  

       تنتجھ  دجاجة في  یوم ؟ 

 (a)                                       (c)      

 (b)                       (d)    

84 m22 m

7 m 6 m

8 m

1212

12 48

16 36
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ا/ یوسف الحریبي

 

 15-  تكون سرعة تیار نھر  . یستغرق قارب نفس الوقت في قطع مسافة  للسیر في 

        إتجاه التیار و مسافة  للسیر في عكس التیار . كم تكون سرعة القارب في المیاه الراكدة ؟ 

 (a)                                    (c)      

 (b)                             (d)     

16-  إذا كان مجموع أعمار لمى و مریم و سامیة  عاما و كانت لمى تكبر سامیة بخمسة أعوام ، 

       بینما مریم تصغر لمى بعامین . فكم یكون عمر سامیة ؟ 

 (a)     عامان                                 (c)    أعوام   

 (b)     أعوام                 (d)   لیس أیا مماسبق 

2 km /hr22 km

16 km

38

3
km /hr

50

3
km /hr

26

3
km /hr

31

3
km /hr

17

3

5
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ا/ یوسف الحریبي

 

17- عددان حقیقیان لایساوي أي منھا الصفر بحیث  . فأي من العبارات التالیة تكون دائما صحیحة ؟   

 (a)                                  (c)      

 (b)                           (d)   لیس أیا مماسبق 

 .  18- إذا كانت المسافة بین مدینة A  ومدینة B ھي  والمسافة بین مدینة B  ومدینة C ھي 

       فإن المسافة بین مدینة A ومدینة C  یجب أن تكون :  

 (a)                                  (c)      

 (b)                           (d)    لیس أیا مما سبق    

 19-  یحتاج أحمد  أیام لطلاء حجرة ما . بینما یحتاج سامي  أیام لطلاء نفس الحجرة .  

        كم یستغرق طلاء الحجرة إذا قاما كلاھما بطلائھا معا ؟           

 (a)     یومان                                         (c)    أیام   

 (b)     أیام                                 (d)   لیس ایا مما سبق 

x < y

x2 > y2
1

x
<

1

y
1

x
>

1

y

50 km40 km

95 km 100 km

90 km
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ا/ یوسف الحریبي

 

 20-  غرفة طولھا 20 قدم و عرضھا 15 قدم یراد فرشھا ببساط مساحتھ 234 قدم مربع بحیث یترك  
         متساوي العرض بدون فرش حول البساط . كم یكون عرض ھذا الشریط ؟ 

 (a)     2.5 قدم                             (c)    1 قدم   

 (b)     2 قدم                               (d)   لیس أیا مما سبق  
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نموذج 1 — 16 ینایر 2021 

1 ( c ) 6 ( a ) 11 ( b ) 16 ( c )

2 ( b ) 7 ( a ) 12 ( b ) 17 ( d )

3 ( a ) 8 ( d ) 13 ( c ) 18 ( d )

4 ( c ) 9 ( c ) 14 ( c ) 19 ( a )

5 ( a ) 10 ( d ) 15 ( a ) 20 ( c )



ا/ یوسف الحریبي

 

1-    مجموعة حل المتباینة      ھي : 

 (a)                  (c)      

 (b)                    (d)      

 2-   المتوسط الحسابي لستة أعداد یساوي  . إذا كان المتوسط الحسابي لإثنین من ھذه الأعداد یساوي  . 

       فإن المتوسط الحسابي لبقیة الأعداد یساوي :  

 (a)                   (c)     

 (b)                     (d)     

 3-   یحسب بنك ما فائدة سنویة بسیطة بقیمة  على القروض التي یمنحھا ، إذا أخذ خالد قرضا  

       بقیمة  ، و خطط أن یسدد دینھ بعد  سنوات ، فما المبلغ الذي یدینھ للبنك  ؟ 
      

 (a)                 (c)     

 (b)                   (d)    

x2

1 − x
>

x2

x − 1

ℜ − {1} ℜ − {1, 0}

(−1, ∞) (−∞,1) − {0}

810

12 10

7 5

4 %

150,000 KD10

210,000 KD 150,000 KD

156,000 KD 250,000 KD
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ا/ یوسف الحریبي

 

     -4

 (a)           (c)      

 (b)            (d)     

 5-  تعمل طالبة بمعدل  ساعة في الشھر براتب شھري قدره   . إذا أرادت أن  

      تكسب  في الشھر فعلیھا أن تعمل : 

 (a)     54 ساعة               (c)    60 ساعة 
 (b)     72 ساعة                (d)    66 ساعة 

 6- تقوم موظفة بالإجابة على   سؤالا في إختبار ما بشكل صحیح و حصلت على درجة  علما بأن 

     درجات الأسئلة جمیعھا متساویة. كم عدد الأسئلة في الإختبار ؟ 

 (a)           (c)      

 (b)                               (d)     

2(3x) − 3x + 8(3x)

3−x
=

3x+2 10(3x)

9(3−2x) 32(x+1)

36450 KD

825 KD

7290 %

80 90

162 82
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ا/ یوسف الحریبي

 

7-  مجموعة حل المعادلة     ھي : 

 (a)             (c)      

 (b)                       (d)     

 8-  مجال الدالة        ھو : 

 (a)                    (c)      

 (b)                       (d)     

 9-  ما ھي الجذور الحقیقیة للمعادلة     

 (a)                    (c)     

 (b)                       (d)   لا توجد جذور حقیقیة 

x

3
−

3

x
= 3x

{1} {3}

ℜ − {0} ϕ

f (x) =
3 − x

3
x3 − 8

(−∞,3] − {2} ℜ − {2}

[3,∞) (−∞,3]

3x + 6 + |3x + 6 | + 9 = 3

x = − 2 , x = 3 x = 0

x = − 2
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ا/ یوسف الحریبي

 

      -10

 (a)                              (c)      

 (b)                       (d)     

    -11 

  

 (a)                                        (c)      

 (b)                                 (d)     

12- إذا كانت    و   فإن   

 (a)                              (c)       

 (b)                       (d)    لیس أیا مما سبق 

(
x2y−5z−3

x−3y−2z5 )
−2

=

x2

y14z4

y14

x4z4

x10

y6z16

y6z16

x10

−7 − | − 7 |

(−7)2
=

−1 +2

1 −2

x > 0y < 0
x − y

x − y
=

x + y
x − y

x − y

x + y
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ا/ یوسف الحریبي

 

 13- أي من المعادلات التالیة تكون فیھا  الجذر الحقیقي الوحید  ؟ 

 (a)                      (c)      

 (b)              (d)     

 14- إذا كان     ،  فإن   یساوي  

 (a)                                          (c)      

 (b)                          (d)     

 15- حقل مستطیل الشكل مساحتھ  . إذا كان عرض الحقل   أقل من طولھ فإن محیط الحقل یساوي : 

 (a)                                                   (c)      

 (b)                                           (d)     

x = 5

x2 − 25 = 0 (x2 + 25)(x2 − 10x + 25) = 0

x2 + 10x + 25 = 0 (5x)2 = 0

f (x − 3) = x2 − 8x − 8f (5)

+8 −23

4 −8

96 f t24 f t

48 f t 480 f t

40 f t 32 f t
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ا/ یوسف الحریبي

 

16- مستطیل مقسم بالتساوي إلى مربعین . إذا تم مضاعفة مساحة المربع الأول ، و تم تقلیل مساحة المربع 
       الثاني بمقدار الربع . فإن مجموع مساحة المربعین الجدیدین تساوي :  

 (a)    مساحة المستطیل                                 (c)    مساحة المستطیل    

 (b)    مساحة المستطیل                                   (d)    مساحة المستطیل    

 17-   رقم یزید  عن نفسھ بمقدار  . ھذا الرقم ھو : 

 (a)                                             (c)     

 (b)                                     (d)    

1
1

4
4

1

16

3

4

11

8

% 35455

595 700

490 520
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ا/ یوسف الحریبي

 

18-  مجموع أعمار ثلاث أخوات یساوي  سنة . عمر منى ضعف عمر سارة ، بینما أمل أكبر من سارة 

        بـ  سنوات . أي من العبارات التالیة صحیحة ؟  

 (a)     عمر منى  سنة                 (c)     عمر سارة  سنة  

 (b)     عمر أمل  سنة          (d)    منى و أمل في نفس العمر    

19-  تتجھ دراجتان بإتجاه بعضھما بسرعة  كم / ساعة . عندما تكون الدراجتان على بعد  كم ، تطیر  

        نحلة من العجلة الأمامیة لإحدى الدراجات بإتجاه الدراجة الأخرى بسرعة  كم / ساعة . و بمجرد 

        أن تصل إلى العجلة الأمامیة للدراجة الأخرى ، تستدیر على الفور و تطیر بسرعة  كم / ساعة نحو 
        الدراجة الأخرى. تستمر النحلة بھذه الطریقة حتى یتم سحقھا بین إطاري الدراجتین الأمامیتین. ما ھي 

        المسافة الكلیة التي قطعتھا النحلة ؟ 

 (a)    كم                               (c)     أكثر من  كم   

 (b)    كم                               (d)     كم  

50

10

25 20

15

1020

25

25

25 50

20 50
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ا/ یوسف الحریبي

 

 20- إذا كان    و    .  فإن     

 (a)                               (c)       

 (b)                       (d)   لیس أیا مما سبق  

2x + y = 3zu2 = 3x − zy =

x − u2 7x − u2

3z − 2u2

16
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1 ( d ) 6 ( a ) 11 ( d ) 16 ( d )

2 ( b ) 7 ( d ) 12 ( d ) 17 ( c )

3 ( a ) 8 ( a ) 13 ( c ) 18 ( d )

4 ( d ) 9 ( d ) 14 ( d ) 19 ( a )

5 ( d ) 10 ( d ) 15 ( b ) 20 ( d )



ا/ یوسف الحریبي

 

1-  رحلة جویة طولھا  . إضطرت الطائرة لتخفیض سرعتھا بسبب سوء الاحوال الجویة ، فنقصت       

     سرعتھا المتوسطة للرحلة بمقدار  مما أدى لزیادة زمن الرحلة بمقدار  دقیقة . 

     فما كان زمن الرحلة الأصلي  ؟  

 (a)           (c)   ساعة واحدة 

 (b)     ساعتان        (d)   لیس أیا مما سبق 

 2-  یراد بناء سور حول حقل مستطیل الشكل طولھ  وعرضھ  ، وذلك بوضع أعمدة على كل  

      ركن ، وأیضا عمود لكل  . كم عدد الأعمدة المطلوبة ؟  

 (a)                              (c)     

 (b)                                (d)   لیس أیا مما سبق 

600 Km

200 Km/hour30

ساعات 3

100 m70 m

5 m

68 66

64
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ا/ یوسف الحریبي

 

 3-  یستطیع  عمال أن یرصفوا طریق ما في  أیام وذلك إذا اشتغلوا ساعتین كل یوم .  

      كم عدد الأیام التي یحتاجھا عاملین منھم لرصف الطریق وذلك إذا إشتغلا  ساعات في الیوم ؟ 

 (a)     أیام                        (c)   أیام   

 (b)     أیام                                            (d)   لیس أیا مما سبق 

4-   یحتوي  من محلول ما على  من الحمض والباقي ماء . فما ھو مقدار الماء الذي 

      یجب إضافتھ للمحلول حتى تكون نسبة الحمض فیھ  ؟  

 (a)                  (c)      

 (b)                   (d)    لیس أیا مما سبق 

 5-  یقال للدالة   أنھا دالة فردیة إذا كان   . فأي من الدوال التالیة دالة فردیة ؟ 

 (a)                (c)     

 (b)                 (d)     

105

5

5 10

8

100 cm
3

 % 20

 %10

80 cm
3

100 cm
3

120 cm
3

f (x)f (−x) = − f (x)

f (x) =
x3 + x

2x2
f (x) =

x3 + 5x

7x

f (x) = x3 + 5 f (x) =
x + 1

x
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ا/ یوسف الحریبي

 

6-  مجال الدالة        ھو : 

 (a)                   (c)      

 (b)                              (d)   لیس ایا مما سبق 

 7-  مجموعة حل المتباینة     ھي :  

 (a)                   (c)      

 (b)                   (d)     

      -8 

 (a)                           (c)      

 (b)                   (d)     

f (x) = {
x2 − x , x ≤ 2

1

x
, x > 5

ℜ \ [2,5) ℜ \ (2,5]

ℜ \ {0}

1 − x

x − 2
> 0

ℜ \ {2} [1,2)

(−∞,1) ∪ (2,∞) (1,2)

(x + 1 + y)(x + 1 − y) =

x2 + x + 1 − y2 x2 − 2x + 1 − y2

x2 + 2x + 1 − y2 x2 + 1 − y2

19
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ا/ یوسف الحریبي

 

       -9

 (a)                                       (c)     

 (b)                                (d)    

       -10 

    

 (a)                                       (c)      

 (b)                                (d)      

3 xy2 . 4 x2y

6
x2y2

=

12 x5y6 12 x7y6

12 x6y7 12 x6y5

2

3
− (

1

2
−

5

6 ) =

−
7

12

5

12

−
2

3
1
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ا/ یوسف الحریبي

 

11-  مجموعة حل المعادلة    ھي : 

 (a)                                    (c)      

 (b)                             (d)    

        -12 

 (a)                                    (c)       

 (b)                             (d)    

 13-  إذا كانت    ،  فإن   

 (a)                          (c)      

 (b)                            (d)     

6x2 − 5x − 6 = 0

{
3

2
,

−2

3
} {−1,6}

{
−3

2
,

2

3
} {1, − 6}

x3ax2a−5

x−a+1
=

(xa−1)
6

x5a−1

x

3a(2a − 5)

(−a + 1) x6a
2
−a+1

x ≠ 1
x3 − 4x2 + 5x − 2

x − 1
=

x2 + 5x − 2 x2 − 3x + 2

x2 + 3x − 2 x2 − 5x + 2
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نموذج 3 — 27 مارس 2021 



ا/ یوسف الحریبي

 

 14-  المعادلة    

 (a)     یكون لھا جذر حقیقي واحد           (c)    لیس لھا جذور حقیقة  
 (b)     یكون لھا جدران حقیقیان             (d)    لیس أیا مما سبق 

 15-  مجموعة حل المتباینة      ھي : 

 (a)                                                       (c)       

 (b)                                     (d)     لیس ایا مما سبق    

x2 + 2 x2 + 1 = 0

(x − 1)(x + 2)

x − 3
< 0

(1,3) (−2,1)

(−∞, − 2)

22


نموذج 3 — 27 مارس 2021 



ا/ یوسف الحریبي

16-  إذا كانت     ،  فإن    

 (a)                          (c)      

 (b)                   (d)     

 

17-  یتم تخفیض الأسعار بنسبة   في إحدى التخفیضات ،  فإذا كان سعر سلعة  ما  قبل  

       التخفیضات   . فكم یكون سعرھا أثناء التخفیضات  ؟ 
              

 (a)                                    (c)      

 (b)                             (d)   لیس أیا مماسبق 

 18-  في مزرعة ما یكون متوسط استھلاك 5 أرانب في 5 أیام ھو 5  أكیاس من الطعام . كم عدد  
        الأكیاس التي یستھلكھا 20 أرانب في 20 یوم  ؟ 

 (a)                                              (c)      

 (b)                                       (d)        

f (x) = 2x2 − 5x − 3f (x − 2) =

2x2 − 13x − 13 2x2 + 13x − 13

2x2 − 13x + 15 2x2 − 13x − 5

 % 20

120  KD

95 KD 96 KD

100 KD

100 80

20 120
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نموذج 3 — 27 مارس 2021 



ا/ یوسف الحریبي

 

 19-  إذا كان   ,  ,  ,   . 

        فتكون قیمة    ھي : 

 (a)                                               (c)      

 (b)                                      (d)   لیس ایا مما سبق 

 20-  إذا كان    ھو متوسط  4 أرقام أحدھم الرقم 1  فیكون متوسط الثلاثة أرقام الأخرى ھو : 

 (a)                                    (c)       

 (b)                            (d)   لیس أیا مما سبق  

C − D = 6B + D = 8 A + C = 13A + B = 8

C
9

2

7

2

19

2

m

4(m − 1)
4m

3
− 1

4m − 1

3
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نموذج 3 — 27 مارس 2021 

1 ( c ) 6 ( c ) 11 ( a ) 16 ( b )

2 ( a ) 7 ( d ) 12 ( a ) 17 ( c )

3 ( c ) 8 ( b ) 13 ( c ) 18 ( c )

4 ( c ) 9 ( b ) 14 ( c ) 19 ( b )

5 ( a ) 10 ( d ) 15 ( d ) 20 ( b )



ا/ یوسف الحریبي

 

    -1

      (a)                 (c)    

      (b)                  (d)   لیس أیا مماسبق 

 2-    إذا كانت     ،  فإن           

      (a)                          (c)     

      (b)                            (d)     

 3-   مربع مرسوم داخل دائرة نصف قطرھا  .  أوجد مساحة الدائرة التي لا یغطیھا المربع؟ 

          (a)                          (c)     

 (b)                            (d)    لیس أیا مما سبق 

(x3 y6 z)
2

(x2 y z3)
−2

=

x6 y7 z4 x−5 y5 z4

x6 y10 z−4

t > 1t2 − 2t + 1 −
1

t − 1
=

t − 2

t − 1

t(t − 2)

t − 1
t

t − 1
t − 1

3 2

18π − 36 18(π − 1)

18π − 6
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نموذج 4 — 10 ابریل 2021 



ا/ یوسف الحریبي

 

4-   مجال الدالة   ھو : 

  (a)             (c)      

  (b)                                   (d)     

 5-   یركض ریاضیان ، یوسف وجاسم ، على مضمار دائري طولھ 400 متر من نفس نقطة البدایة في نفس الوقت  
        وفي نفس الاتجاه . إذا كان یوسف یركض بسرعة 8 م / ث بینما یركض جاسم بسرعة 5 م / ث.  

        في  أي جولة ستكون عندما یوسف یتغلب على جاسم؟     

  (a)    الجولة الرابعة                            (c)    الجولة الثانیة 
  (b)    الجولة الثالثة                              (d)    الجولة الخامسة 

6-  إذا كانت الدالة    .  أوجد قیمة المقدار      ،  حیث             

        (a)                       (c)      

 (b)                        (d)     

g(x) =
x3 − 7x2 + 4x − 28

x2 + 4

ℜ \{−2,2} [7,∞)

ℜ [−7,∞) \ {−2,2}

f (x) = x3
f (2 + h) − f (2)

h
h ≠ 0

h2 − 8 h2 + 3h + 9

h2 + 6h + 12 h2 + 3h + 6
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نموذج 4 — 10 ابریل 2021 



ا/ یوسف الحریبي

 

7-  مجموع ما عملت دانة ھو 35 ساعة في یونیو.  في یولیو عملت 45.5 ساعة. ما ھي النسبة المئویة 
       للزیادة في ساعات عمل دانة ؟     

 (a)             (c)      

 (b)                                 (d)    لیس أیا مما سبق 

 8-  إذا كان    ،   فإن        

 (a)                                        (c)      

 (b)                                           (d)     

.  فإن أطوال أضلاع المربعین ھما :   9-  إذا كان مجموع مساحتي مربعین ھو  .  ومجموع محیطھما 

           (a)                                                  (c)     

  (b)                                (d)    

300

13
% 30 %

10.5 %

a, b ≠ 0(
aby

ayb )
7x

=

a7x−yb7x−1 (ab)7x(y−1)

1 a7x(1−y)b7x(y−1)

2 m28 m

2 , 1 1 , 2

1 , 1 2 , 2
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نموذج 4 — 10 ابریل 2021 



ا/ یوسف الحریبي

 

  -10

  (a)                          (c)      

  (b)                   (d)     

      -11 

  (a)                                              (c)      

  (b)                               (d)     

 12-  مجموعة الحل للمتباینة    ھي :  

           (a)                          (c)       

           (b)                             (d)     

−2x2 − 12x − 9 =

−2(x + 3)2 − 9 (− 2x + 3)2 − 9

−2(x + 3)2 + 9 ( 2x + 3)2 + 9

−3 |4 | + 62

27
=

4 2
8 3

3
24

3

8

2

|8 − x | > 1

(−∞,7) ∪ (9,∞) (−∞, − 9) ∪ (7,∞)

(7,9) (−∞, − 7) ∪ (9,∞)
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نموذج 4 — 10 ابریل 2021 



ا/ یوسف الحریبي

 

 13-  یمكن للعامل أن یضع 8 صنادیق كبیرة أو 10 صنادیق صغیرة في حاویة للشحن ، وفي شحنة واحدة أرسل 
         إجمالي 96 صندوقًا. إذا كانت الصنادیق الصغیرة أقل من الصنادیق الكبیرة ، فكم عدد الحاویات التي  

         قام بشحنھا؟ 
            (a)                                                (c)      

            (b)                                                  (d)     

 14-   مجموعة الحل للمعادلة      ھي  : 

   (a)                                       (c)     

   (b)                                        (d)     

8 11

9 13

4x(4 − x)
−1
2 − 6 4 − x = 0

{
12

5
} {

13

4
}

{4} {3}
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نموذج 4 — 10 ابریل 2021 



ا/ یوسف الحریبي

 

15-   إذا كان    ،  فإن     تساوي  : 

 (a)                                                              (c)      

 (b)                                                           (d)     

16-    بین أیا من المتباینات التالیة تكافيء المتباینة   حیث    ؟ 

 (a)                            (c)      

 (b)                     (d)     

(
4−n

3 )(
3−n

4 ) =
1

144
n

1

2
1

3

2

2

3

|cx + c | < 5c < 0

|x + 1 | >
−5

c
|x + 1 | <

−5

c

|x + 1 | <
25

c
|x + 1 | <

−25

c
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نموذج 4 — 10 ابریل 2021 



ا/ یوسف الحریبي

 

19-  إذا كان خالد یستطیع طلاء الحائط في  في الدقیقة.  ما ھي مساحة الجدار التي یمكن أن یقوم بطلائھا 

         في  ساعة ؟ 

 (a)                                         (c)      

 (b)                                (d)    

 20- ثمانیة من مرضى الدكتورة منیرة تقل أعمارھم عن 10 سنوات ، في حین أن ثلثي مرضاھا فوق سن العاشرة.   
        كم عدد المرضى الذین تعتني بھم الدكتور منیرة؟  

          (a)                                                  (c)       

          (b)                                          (d)    لیس أیا مما سبق 

x m2

2.5

2.5x m2 96x m2

300x m2 150x m2

24 12

21
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نموذج 4 — 10 ابریل 2021 

1 ( d ) 6 ( b ) 11 ( c ) 16 ( a )

2 ( c ) 7 ( c ) 12 ( a ) ١٧ ماحصلتھ

3 ( a ) 8 ( d ) 13 ( c ) ١٨ ماحصلتھ

4 ( c ) 9 ( b ) 14 ( a ) 19 ( d )

5 ( b ) 10 ( b ) 15 ( c ) 20 ( a )



ا/ یوسف الحریبي

 

 1-    إذا مشى فارس من منزلھ لمدرستھ بسرعة  فإنھ یصل المدرسة متأخرا بعشرة دقائق . 

        أما إذا مشى بسرعة   فإنھ یصل المدرسة مبكرا بخمسة دقائق. ما ھي المسافة بین منزل 
        فارس و مدرستھ ؟ 

 (a)                                    (c)    

 (b)                            (d)   لیس أیا مما سبق 

 2-   تزید ثروة أحمد بنسبة  عن ثروة خالد ،  بینما تزید ثروة یوسف بنسبة  عن ثروة خالد. 

       فإذا كانت ثروة أحمد مقدارھا  فكم تكون ثروة یوسف ؟ 

 (a)                 (c)     

 (b)                   (d)    لیس أیا مما سبق 

4 km/h

5 km/h

4 km 5.5 km

6 km

20%50%

4000 KD

6000 KD 6500 KD

7000 KD
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نموذج 5 —  22 مایو 2021 



ا/ یوسف الحریبي

 

3-   تم تخفیض أسعار السلع بنسبة مئویة  . ما ھو سعر بیع سلعة كان سعرھا   قبل التخفیضات ؟ 
      

 (a)                          (c)     

 (b)                            (d)    

 4-   مجموعة حل المتباینة    ھي : 

 (a)                                                    (c)       

 (b)                                                 (d)     

    -5 

 (a)                       (c)      

 (b)                       (d)     

8%2200 KD

2024 KD 2376 KD

1980 KD 2002 KD

2 − x

x − 1
> 0

(1,∞) (1,2)

(−∞,2) (−∞,1) ∪ (2,∞)

(2x − 7)2(x − 1) =

4x3 − 24x2 + 77x − 49 4x3 + 32x2 − 77x − 49

4x3 − 32x2 + 77x − 49 4x3 − 32x2 − 77x − 49
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نموذج 5 —  22 مایو 2021 



ا/ یوسف الحریبي

 

6-     مجال الدالة   ھو : 

 (a)                   (c)      

 (b)                              (d)     

       -7 

 (a)                          (c)      

 (b)                    (d)     

 8-   في إحدى الفرق الموسیقیة 10 من أعضائھا عزف آلة الكمان كما یستطیع 7 من أعضائھا عزف آلة الناي . 
       بینما  6 من أعضائھا لایستطیعون عزف لا الناي ولا الكمان . وخمسة أعضاء یعزفون الناي و الكمان . 

       كم یكون عدد أعضاء ھذه الفرقة الموسیقیة ؟       

 (a)                                               (c)      

 (b)                                        (d)    لیس أیا مما سبق 

f (x) =
7 − x

x − 1

(1,∞) (1,7]

ℜ \{1} (−∞,1) ∪ [7,∞)

x2 − 4

2x − 4
÷

2x2 + x − 6

2
=

(x2 − 4)(2x2 + x − 6)

2(2x − 4)

1

2x − 3
(x + 2)2

4(2x − 3)

2x + 3

x − 2

23 18

28
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نموذج 5 —  22 مایو 2021 



ا/ یوسف الحریبي

 

9-   إذا تكون كل 3 حصوات حجرا وكل 7 أحجار تكون صخرة ،  فكم یكون عدد الحصوات في 4 صخور ؟ 

 (a)                                              (c)     

 (b)                                       (d)   لیس أیا مما سبق  

 10-  إن    من   تكون :   

 (a)                                    (c)      

 (b)                             (d)   لیس أیا مما سبق  

 11-   یكون الكسر الأكبر في المجموعة     ھو : 

  

 (a)                                              (c)      

 (b)                                       (d)     

72 52

84

8%600 cm
3

48 cm
3

58 cm
3

480 cm
3

{
3

5
,

5

7
,

9

11
,

9

13
}

5

7

9

11

3

5

9

13
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نموذج 5 —  22 مایو 2021 



ا/ یوسف الحریبي

 

12-    ما ھي أطول مسافة من المسافات التالیة ؟  

 (a)                                 (c)       

 (b)                          (d)     

     -13 

 (a)                                           (c)      

 (b)                                             (d)    لیس أیا مما سبق 

      -14 

 (a)                                           (c)      

 (b)                           (d)     لیس أیا مما سبق 

43.5 m 0.032 km

3500 cm 25000 mm

x−3y5

y12x−2
=

x2

y10

y2

x10

x

y7

(2 3 − 2)
2

=

14 10 − 4 6

10
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نموذج 5 —  22 مایو 2021 



ا/ یوسف الحریبي

 

 15-   نقول أن للدالة     نقطة ثابتة عند العدد الحقیقي  ، إذا كان    . یكون 

         للدالة    : 

 (a)     نقطة ثابتة فقط                                      (c)    ثلاث نقاط ثابتة  
 (b)     لا نقاط ثابتة                                       (d)    نقطتان ثابتتان فقط 

 16-   إذا كانت      فإن     

 (a)                                      (c)       

 (b)                                      (d)       

 17-    مجموعة الحل للمعادلة      ھي : 

 (a)                                 (c)      

 (b)                (d)    

f : ℜ → ℜcf (c) = c

f (x) = x2 − x

f (x) = 2x2 − 5x + 1f (x − 1) =

2x2 − 9x + 2 2x2 − 5x + 8

2x2 − 9x + 8 2x2 − x + 1

2x2 + x − 6 = 0

{
−3

2
,2} {

−1

2
,6}

{
3

2
, − 2} {

1

2
, − 6}
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نموذج 5 —  22 مایو 2021 



ا/ یوسف الحریبي

 

18-    مجموعة حل المتباینة     ھي :  

 (a)                                                (c)       

 (b)                                        (d)     لیس أیا مما سبق   

 19-    إشترى أحمد كتابا بسعر   وباعھ بسعر   . كم تكون النسبة المئویة لربحھ ؟ 

 (a)                                         (c)        

 (b)                               (d)     لیس أیا مما سبق 

3x2 − 7x + 5

3x4 + 7x2 + 5
> − x2 + x − 1

ℜ (3,5) ∪ (5,7)

ϕ

42 KD52.500 KD

22 % 25%

20 %
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نموذج 5 —  22 مایو 2021 



ا/ یوسف الحریبي

 

 20-    حصل سامي و سمیر على نفس الدرجة في اختبارھما الأول. أما في الاختبار الثاني فقد حصل 
          سامي على 3 درجات أعلى مما حصل علیھ سمیر . فإذا كانت درجة سامي في الاختبار الثاني 

          ھي ضعف مربع درجتھ في الاختبار الأول ، بینما درجة سمیر كانت خمسة أضعاف درجتھ في  
          الاختبار الأول ، كم تكون درجة كل منھما في الاختبار الأول ؟ 

 (a)      6  درجات                                (c)    3   درجات   
 (b)      5  درجات                          (d)   لیس أیا مما سبق  

39


نموذج 5 —  22 مایو 2021 

1 ( d ) 6 ( c ) 11 ( c ) 16 ( b )

2 ( d ) 7 ( c ) 12 ( a ) 17 ( b )

3 ( a ) 8 ( c ) 13 ( d ) 18 ( a )

4 ( c ) 9 ( b ) 14 ( d ) 19 ( c )

5 ( b ) 10 ( a ) 15 ( d ) 20 ( c )



ا/ یوسف الحریبي

 

     -1

 (a)     1       (c)      

 (b)                      (d)     

 2-   مجال الدالة        ھو : 

 (a)                                       (c)      

 (b)                      (d)     

 3-   عدد یزید  عن نفسھ بمقدار  . فإن العدد ھو : 

 (a)                                       (c)     

 (b)                                (d)    

(
a−2x

a2x )
−2x

=

a8x
2

a−6x
2

a8x

f (x) =
x3 − 8

3
x3 − 8

ℜ [2,∞)

(−2,2) (2,∞)

% 2040

40 60

50 80
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نموذج 6 —  26 مایو 2021 



ا/ یوسف الحریبي

 

4-   مجموعة حل المتباینة    ھي : 

 (a)                                                       (c)      

 (b)                                               (d)    

 5-   مجموعة الحل للمتباینة    ھي :  

           (a)                                         (c)       

           (b)                                  (d)     

 6-     المعادلة     ھي : 

 (a)     لیس لھا حل حقیقي        (c)    لھا حل حقیقي وحید  
 (b)     لھا أربع حلول حقیقیة         (d)    لھا حلان حقیقیان 

5 − x

x − 5
< 0

ℜ {5}

ℜ\{5} (−5,5)

1

x4 + 3x2 + 8
+ |3x2 + 2x + 8 | ≤ 0

ℜ ℜ\{0}

ϕ ℜ\{−2,4}

12x4 + x2 − 1 = 0
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نموذج 6 —  26 مایو 2021 



ا/ یوسف الحریبي

 

     -7

 (a)                                          (c)      

 (b)                                   (d)    

 8-   لدى أحمد ثلاث حسابات للتوفیر . رصیده في الحساب الأول  أكثر من الحساب الثاني و رصیده 

       في الحساب الثاني  أكثر من الحساب الثالث . إذا كان رصیده  في الحساب الثالث ،  
       فإن رصیده في الحسابات الثلاثة ھو :  

 (a)                                (c)      

 (b)                         (d)     

(
1

2
− 2)

2

=

2

2
2

2

2

1

2

20%

30%4000 KD

15440 KD 12050 KD 

14050 KD 16800 KD 
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نموذج 6 —  26 مایو 2021 



ا/ یوسف الحریبي

 

9-   إذا كانت    ،  فإن   

 (a)                       (c)      

 (b)                                   (d)     

    -10 

 (a)                                             (c)      

 (b)                         (d)     

          

x ≠
3

2

2x − 3

2x2 − 5x + 3
+

5

x2 − 1
=

2x + 2

2x2 − 5x + 3

2x + 2

x2 − 1

x + 6

x2 − 1

x + 6

(2x − 3)(x2 − 1)

(x−2y3)3(
y5

x6 )
−3

=

y8

x4 (
y8

x4 )
−6

(
x2

y )
6

(
y

x2 )
6
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نموذج 6 —  26 مایو 2021 



ا/ یوسف الحریبي

 

 11-  تستطیع منى زراعة حدیقة خلال 7  ساعات كما یستطیع سعد زراعة نفس الحدیقة خلال خمس ساعات . 
       إذا عملت منى في زراعة الحدیقة لمدة خمس بمفردھا ثم قام سعد بمساعدتھا . فكم من الوقت یحتاجان  

       للعمل معا لإنھاء زراعة الحدیقة ؟ 
           

 (a)     50 دقیقة                           (c)     24  دقیقة  

 (b)     12 دقیقة                    (d)     35  دقیقة    

12-  یحتوي رغیف الخبز على 80 سعرة حراریة . كم سعرة حراریة یحتوي علیھا رغیفان و ثلاثة أرباع      
       الرغیف ؟ 

 (a)                                          (c)      

 (b)                                   (d)     

 13-    إذا كانت    ،  فإن    : 

 (a)                                (c)      

 (b)                                  (d)     

200 160.75

220 160.20

z =
y − 8

2y
y =

8

1 − 2z

8

2z − 1
z + 8

2
2z − 1
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14-   إذا كانت الدالة    ،  فإن                   

        (a)             (c)      

 (b)                        (d)     

 15-  یحضر صیدلي وصفة لأحد المرضى كالتالي : الجرعة الواحدة  مل ، حیث یأخذ جرعتین یومیا لمدة 

        سبعة أیام . فإذا كانت سعة العلبة لھذه الوصفة  مل . فإنھ یجب أن یعطي المریض : 

 (a)      علبتین                           (c)    أربع علب     
 (b)      ثلاث علب                     (d)    علبة واحدة 

 16-   محیط مستطیل یساوي تسع أمثال عرضھ ، فإذا كان عرضھ یساوي  ، فإن طول المستطیل یساوي : 

           (a)                              (c)     

  (b)                       (d)    

g(x) =
1

x
g(x + h) − g(x) =

2h

x(x + h)

−h

x(x + h)

h

x(x + h)

−2h

x(x + h)

25

125

20 cm

25 cm 90 cm

70 cm 45 cm
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 17-    یتم تشغیل مصباحین كھربائیین في آن واحد . یومض الأول كل 4 ثوان ویوما الثاني كل 6 ثوان . كم مرة  
            سیومضان معا في دقیقة واحدة ؟ 

 (a)     4                                     (c)    3  
 (b)     5                              (d)   10 

 18-  یغادر قطاران محطتین تبعدان عن بعضھما البعض مسافة  في نفس الوقت ، ویسیران نحو  

        بعضھما . سرعة إحداھا    بینما سرعة الآخر  . كم من الوقت سیستغرقة  
       القطاران حتى یلتقیان ؟ 

 (a)     ساعتین                            (c)   ثلاث ساعات ونصف 
 (b)     ساعتین ونصف          (d)   أربع ساعات 

 .  19-  إشترت دانة ھاتف نقال من محل ھواتف بخصم  . سعر الھاتف قبل الخصم 

         بكم ستشتریھ دانة إذا كانت ضریبة شراء أي منتج  ؟  

 (a)              (c)     

 (b)                         (d)     

350 km

60 km/h80 km/h

35%150 KD

10%

112.5 KD 97.5 KD

107.25 KD 82.5 KD
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  . 20-  یدور إطار سیارة بمعدل 600 دورة في الدقیقة ، إذا كانت السیارة تسیر بسرعة 

        كم یكون محیط إطار السیارة ؟  

 (a)                                (c)         

 (b)                          (d)     

108 km/h

4 m 3 m

1 m 2 m
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